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2.2 BIBLIOGRAFSKI ZAPISI 

2.2.1 Vnos novega bibliografskega zapisa 

Pred kreiranjem novega bibliografskega zapisa se moramo obvezno prepričati, 

da zapis za isti bibliografski vir še ne obstaja v lokalni bazi podatkov ali 

COBIB-u. Na ta način preprečimo podvajanje zapisov. 

Novokreirani zapis se shrani hkrati v COBIB in lokalno bazo podatkov. 

2.2.2 Urejanje obstoječega bibliografskega 

zapisa 

V segmentu COBISS3/Katalogizacija lahko obstoječi zapis uredimo hkrati v 

COBIB-u in lokalni bazi podatkov ali pa samo v COBIB-u. 

V sistemih COBISS, kjer se je pred uvedbo segmenta COBISS3/Katalogizacija 

uporabljal segment COBISS2/Katalogizacija, je možno v nekaterih primerih 

obstoječi zapis izjemoma urediti le v lokalni bazi podatkov. Na ta način lahko 

po posebnem postopku uredimo le tiste zapise, ki so bili kreirani v 

COBISS2/Katalogizacija in medtem še niso bili redigirani v 

COBISS3/Katalogizacija (gl. pogl. 8.4.2). S stališča učinkovitosti in kakovosti 

sistema COBISS pa je priporočljivo, da obstoječe zapise popravimo oz. 

dopolnimo tudi v COBIB-u in ne le v lokalni bazi podatkov. 

Obstoječi zapis uredimo samo v COBIB-u v primeru, ko gradiva v knjižnici ne 

hranimo, zapisa pa tudi ne želimo prevzeti v lokalno bazo podatkov (gl. pogl. 

8.4.3). 

Obstoječi zapis lahko istočasno ureja le en katalogizator v sistemu. 

V lokalnih bazah podatkov posameznih knjižnic lahko obstajajo zapisi, ki jih ni 

v COBIB-u. To so t. i. lokalni bibliografski zapisi, nastali s konverzijo zapisov 

iz sistema, ki ga je knjižnica uporabljala pred vključitvijo v sistem COBISS. 

Lokalne bibliografske zapise je priporočljivo čim prej prenesti v COBIB (gl. 

pogl. 8.6). 
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